Вариант 11-4-1.
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1.На рис. представлен график колебания груза на пружине. Чему равен период колебаний груза?
А: 1 с.  Б: 2 с.  В: 3 с.  Г: 4 с. 
Д: Среди данных ответов нет правильного.
2. Уравнение скорости маятника записывается уравнением:  vx=Cos 2t. Чему равна амплитуда скорости?
А: 1 м/с. Б: 2 м/с. В: Cos2t. Г: 2t.
Д: Среди ответов нет правильного.
3. Период колебаний математического маятника равен 0,5с. Чему равна циклическая частота маятника?
А: 0,5 с-1. Б: 2 с-1. В: 4п с-1. Г: 1п с-1. Д: Среди данных ответов нет правильного.
4. При гармонических колебаниях координата тела меняется по закону: x=0,4Sin2t (м). Чему равно наибольшее ускорение тела?
А: 0,4 м/с2. Б: 0,2 м/с2. В: 0,1 м/с2. Г: 0,8м/с2. Д: 1,6 м/с2.
5. Груз массой m, подвешенный на пружине, совершает колебания. Во сколько раз отличается частота колебаний груза массой 4m, подвешенного на той же пружине, от частоты первого груза?
А: в 4 раза меньше. Б: в 2 раза меньше. В: не отличается. Г: в 2 раза больше. Д: в 4 раза больше.
6. Как изменится частота математического маятника, если его длину увеличить в 4 раза?
А: Не изменится. Б: Увеличится в 2 раза. В: Увеличится в 4 раза. Г: Уменьшится в 2 раза.
Д: Уменьшится в 4 раза.
7. Движение маятника описывается уравнением: x=2Sin t (м).
Какой из графиков выражает зависимость координаты маятника от фазы колебаний?
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А: № 1. Б: № 2. В: № 3. Г: № 4. Д: Ни один из графиков.
8. При гармонических колебаниях координата х меняется по закону: x=0,6sin 3t (м). Чему равна амплитуда скорости? 
А: 0,6 м/с.  Б: 0,2 м/с.  В: 1,8 м/с.  Г: 5,4 м/с.  Д: Среди данных ответов нет правильного.
9. Наибольшее значение кинетической энергии математического маятника 20 Дж. Как меняется его полная энергия при движении маятника вправо?
А: От 0 до 20 Дж. Б: От 0 до 40 Дж. В: Не изменяется. Г: От 20 до 0 Дж. Д: От 40 до 0 Дж.

10. Колебания каких систем являются свободными: 1-математический маятник, 2-поршень двигателя, 3-груз на пружине, 4-струна гитары.

А: 3. Б: 1 и 4. В: 2 и 3. Г: 1 и 3. Д: Среди данных ответов нет пра​вильного.

Вариант 11-4-2.
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1. На рис. представлен график скорости колебаний груза. Чему равна амплитуда скорости груза?
А: 10 м/с. Б: 60 м/с. В: 3 м/с. Г: 8 м/с.
Д: Среди этих ответов нет правильного.
2. Колебания маятника описы​ваются уравнением: x=2Sin 10t (м). Чему равна циклическая частота колебаний маятника?
А: 2с-1. Б: 10t с-1 .В: 10 с-1. Г: Sin10t с-1. 
Д: Среди этих ответов нет правильного.
3. Колебания груза происходят с циклической частотой 12,56 1/с. Чему равен период колебаний груза?
А: 0,5 с. Б: 2 с. В: 12,56 с. Г: 78,88 с. Д: Среди этих ответов нет пра​вильного.
4. При гармонических колебаниях ускорение груза меняется по закону: ax=4Cos 2t (м/с2). Чему равна амплитуда координаты тела?
А: 16 м. Б: 8 м. В: 4 м. Г: 2 м. Д: 1 м.
5. Груз, подвешенный на пружине жесткостью k, совершает колебания. Во сколько раз изменится циклическая частота колебаний груза, если его подвесить на пружине с жесткостью 4k.

А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Уменьшится в 2 раза. 

Г: Уменьшится в 4 раза. Д: Не изменится.

6. Как изменится период колебаний маятника, если его длину уменьшить в 4 раза?    

А: Уменьшится в 2 раза. Б: Уменьшится в 4 раза. В: Не изменится. Г: Увеличится в 2 раза. 
Д: Увеличится в 4 раза.

7. Движение маятника описывается уравнением: x=0,1Cos 4пt (м).
Какой из приведенных внизу графиков выражает зависимость координаты маятника от фазы? [image: image2.png]XM
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А: № 1. Б: № 2. В: № 3. Г: № 4. Д: Ни один из этих графиков.

8. При гармонических колебаниях координата груза меняется по закону: x=2Cos 3t (м).  Чему равна амплитуда ускорения?

А: 54 м/с2. Б: 18 м/с2 . В: 6 м/с2. Г: 2м/с2. Д:  Среди этих ответов нет правильного.

9. При гармонических колебаниях наибольшая потенциальная энергия пружины равна 
50 Дж, наибольшая кинетическая энергия груза 50 Дж. Как меняется полная энергия маятника во время одного колебания?

А: От 0 до 50 Дж. Б: От 0 до 100Дж. В: Не изменяется и равна 100 Дж.

Г: Не изменяется и равна 50 Дж. Д: Среди этих ответов нет правильного.

10. Колебания каких тел являются вынужденными: 1-математического маятника, 
2- поршень двигателя, 3-груз на пружине, 4-вибрации электро​двигателя. 
А: 4. Б: 1 и 3. В: 3 и 4. Г: 2 и 4. Д: Среди этих ответов нет правильного. 
Вариант 11-4-3.

1. На рис. представлена зависимость координаты маятника от времени. Чему равна частота колебаний маятника?
А: 10 Гц. Б: 5 Гц. В: 3,З Гц. Г: 2,5 Гц.

Д: Среди этих ответов нет правильного.
2. Колебания груза на пружине описываются уравнением: x=3Cos (2t+п/2) (м). Укажите фазу колебаний.

А: 3. Б: 2t+п/2. В: 2t. Г: 2п. Д: п/2.
3. Период колебаний груза на пружине равен 2 с. Чему равна цикличес​кая частота колебаний груза?
А: 2 с-1. Б: 0,5 с-1. В: 4п с-1. Г: п с-1. Д: Среди ответов А-Г нет правильного.
4. Координата колеблющегося груза меняется по закону: x=0,9Sin 3t (м). Чему равна амплитуда ускорений груза?

А: 0,1 м/с2. Б: 0,3 м/с2. В: 0,9 м/с2. Г: 2,7м/с2. Д: 8,1 м/с2.
5. Груз массой m, подвешенный на пружине совершает колебания с периодом Т1. Чему равен период колебаний груза массой 4m на той же пружине? 
А:Т2=Т1/4. Б: Т2=Т1/2. В: Т2=Т1. Г: Т2=2Т1 . Д: Т2=4Т1.
6. Как изменится период колебаний пружинного маятника, если массу груза увеличить в 4 раза?

А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится.  
Г: Уменьшится в 2 раза. Д: Уменьшится в 4 раза.

7. Изменение скорости маятника описывается уравнением: vx= -2Sin 2пt. Какой из приведенных внизу графиков показывает зависимость скорости этого маятника от времени?[image: image3.png]V\ bf\fm l VA




А:  № 1. Б: № 2. В: № З. Г: № 4. Д: Ни один из этих графиков.

8. Координата маятника меняется по закону: x=0,01Sin 10t (м). Чему равна амплитуда скорости маятника?

А: 0,01 м/с. Б: 1 м/с. В: 0,1 м/с. Г: 0,001 м/с. Д: Среди этих ответов нет правильного.
9. При гармонических колебаниях тела на пружине наибольшее значе​ние кинетической энергии равно 30 Дж. Чему равна максимальная потенциальная энергия пружины?

А: 0 Дж. Б: 15 Дж. В: 30 Дж. Г: 60 Дж. Д: Среди этих ответов нет правильного.
10. Какие из перечисленных здесь колебаний нужно отнести к автоколебаниям: 1-математический маятник, 2-поршень двигателя, 3-маятник часов, 4-груз на пружине?
А: 3. Б: 1 и 4. В: 2 и 3. Г: 2. Д:  Среди этих ответов нет правильного.

Вариант 11-4-4.

1.На рис. представлен график колебаний маятника. Чему равна амплитуда координаты маятника?
А: 0,1 м. Б: 0,2 м. В: 0,З м. Г: -0,З м.

Д: Среди этих ответов нет правильного.

2. Скорость тела задана уравнением: vx=5Sin (3t+п/3).
Чему равна начальная фаза колебаний скорости?

А: 5. Б: 3t+п/3. В: 3t. Г: п/3.

Д: Среди этих ответов нет правильного.

3. Колебания тела происходят с циклической частотой 4п с-1. Чему равен период колебаний тела?

А: 0,5 с. Б: 2 с. В: 2п с. Г: п с. 
Д: Среди этих ответов нет правильного.
4. Ускорение тела при колебаниях меняется по закону: ax=9Cos 3t, (м/с2). Чему равна амплитуда координаты тела? 
А: 1 м. Б: 3 м. В: 9 м. Г: 27 м. Д: 81 м.

5. Груз, подвешенный на пружине жесткостью k, совершает колебания с периодом Т1. Чему равен период Т2 колебаний того же груза на пружи​не жесткостью 4к?

А:Т2=Т1/4. Б: Т2=Т1/2. В: Т2=Т1. Г: Т2=2Т1 . Д: Т2=4Т1.
6. Как изменится период колебаний математического маятника, если массу груза увеличить в 4 раза?
А: Уменьшится в 4 раза. Б: Уменьшится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Увеличится в 2 раза. 
Д: Увеличится в 4 раза.
7. Ускорение тела меняется по закону: ax=8Cos 4пt, (м/с2).
Какой из графиков, приведенных внизу, показывает зависимость ускорения этого маятника от фазы?[image: image4.png]



А: № 1. Б: № 2. В: № 3. Г: № 4. Д: Ни один из этих графиков.
8. Тело массой 2 кг совершает колебания согласно уравнению: ax=3Sin 100t, (м/с2). Какова амплитуда силы, приложенной к телу?
А: 300 Н. Б: 3 Н. В: 6 Н. Г: 200 Н. Д: 600 Н.
9. При гармонических колебаниях максимальное значение потенциаль​ной энергии тела 10 Дж. Чему равно наибольшее значение кинетической энергии тела?

А: 0 Дж. Б: 5 Дж. В: 10 Дж. Г: 20 Дж. Д: Среди этих ответов нет правильного.

10. Какие из перечисленных здесь колебаний являются незатухающими: 1-груз на пружине, 2-математический маятник, 3-маятник часов, 4-поршень двигателя?
А: 1 и 2. Б: 3 и 4. В: 1,2 и З. Г: 2,3 и 4. Д: Все примеры.

